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Kommunfullmäktige 2013-03-04  
 

Justerandes sign 
 

 Utdragsbestyrkande 

 

 

Plats och tid Kommunhusets tingssal måndagen den 4 mars 2013 kl 18.30-21.30 
 

Beslutande Se bifogad lista. 
 
 
 
 
  
 
 

Övriga deltagande  Joakim Malmdahl, kommunchef 
 Agneta Rodriguez, nämndssekreterare 
 Anders Johansson, verksamhetschef, § 28 
 
 
 
 
 

Utses att justera Ingemar Svanström (C) och Carl-Axel Blom (S)  
 

Tid och plats för justering Måndagen den 11 mars 2013 kl 16.00   Paragrafer  25 - 38 
 
 
Underskrifter Sekreterare  ............................................................................................   
  Agneta Rodriguez 

 
  
 Ordförande  ............................................................................................. 
  Anders Ek 
 
  
 Justerande    .............................................................................................................................................................. 
  Ingemar Svanström  Carl-Axel Blom 

______________________________________________________________________________ 
 

ANSLAG/BEVIS 
 Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

 
Nämnd/Styrelse Kommunfullmäktige  

 

Sammanträdesdatum  2013-03-04  
 
 

Datum för anslags uppsättande  2013-03-13 Datum för anslags nedtagande 2013-04-04 
 
 

Förvaringsplats för protokollet Kommunhuset 
   
 
 
Underskrift   ............................................................ 
  Agneta Rodriguez 
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KF § 25      Dnr: KU.2013.8  
 
 
 
Godkännande av dagordning     
Ordföranden informerar om att ärende 9 "Interpellation angående 
näringslivsutveckling i Högsby kommun" kommer att strykas på grund av 
att ledamoten som lämnat in interpellationen har gjort om den till en 
motion istället.  
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Dagordningen med förändring, godkännes. 
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KF § 26      Dnr: KU.2013.9  
 
 
 
Fråga om sammanträdet blivit i laga ordning kungjort   

Meddelas att kallelse till dagens sammanträde skett genom föreskriven 
annonsering i ortens tidningar, anslag på kommunens officiella 
anslagstavla, annonsering på kommunens hemsida samt genom personliga 
kallelser till samtliga ledamöter. Därjämte har även ersättarna erhållit 
kallelsen för kännedom. 

 
Kommunfullmäktiges beslut 

Sammanträdet har blivit i laga ordning kungjort. 
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KF § 27      Dnr: KU.2013.6  
 
 
 
Allmänhetens frågestund    
Inga frågor ställs. 
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KF § 28      Dnr: KU.2012.48  
 
 
 
Tema Skola 
Anders Johansson, verksamhetschef, redovisar en sammanfattning av den 
information angående skolan som kommunstyrelsen har fått vid tre olika 
tillfällen under hösten. Temat har varit "Hur ska skolan i Högsby kommun 
se ut i framtiden? Hur ska vi ge barnen/eleverna de bästa 
förutsättningarna?"  
 
Olika punkter som tas upp är: 
-  Kostnader 
-  Resultatet   
-  Elevunderlaget 
-  Utmaningar för små skolor, skolor och HUC 
-  Revisionsrapport angående styrning, uppföljning och kontroll av 
resurser och resursutnyttjande inom grundskola 
-  Renoveringsbehov 
-  Konsekvenser 
 
Fullmäktiges ledamöter ges tillfälle att ställa frågor. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Kommunfullmäktige tackar för informationen. 
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KF § 29      Dnr: KU.2012.111  
 
 
 
Information om bredbandsstrategi 
Kommunchef Joakim Malmdahl informerar om förslag till 
bredbandsstrategi, som kommer att behandlas av kommunstyrelsen  
2013-03-12 och troligtvis beslutas av kommunfullmäktige 2013-04-08.  
 
Målsättningen för Högsby kommun är att 40 % av invånarna skall ha 
tillgång till bredband om minst 100 Mbit/sek år 2015 samt 90 % av 
invånarna år 2020. Denna målsättning avviker från Regionförbundet i  
Kalmar Läns målsättning om 100 % täckning år 2020. 
 
Fullmäktigeledamöter ges tillfälle att ställa frågor. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Kommunfullmäktige tackar för informationen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteutlåtande_bredband_jm.doc 
Bredbandsstrategi _HK_2013_2020.pdf 
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KF § 30     Dnr: KPU.2012.99  
 
 
 
Arbetsmiljöpolicy      
I varje organisation där det finns minst tio arbetstagare i verksamheten 
ska en arbetsmiljöpolicy dokumenteras skriftligt.  Arbetsmiljöpolicyn 
ska beskriva hur arbetsförhållandena i arbetsgivarens verksamhet skall 
vara för att ohälsa och olycksfall i arbetet skall förebyggas och en 
tillfredsställande arbetsmiljö uppnås. De risker som finns i 
verksamheten är en viktig utgångspunkt när arbetsmiljöpolicyn skall 
formuleras.  
 
AFS (Arbetarskyddsstyrelsens författningssamling) 2001:1 
”Systematiskt arbetsmiljöarbete”. 
5 § Det skall finnas en arbetsmiljöpolicy som beskriver hur 
arbetsförhållandena i arbetsgivarens verksamhet skall vara för att 
ohälsa och olycksfall i arbetet skall förebyggas och en tillfredsställande 
arbetsmiljö uppnås. Det skall finnas rutiner som beskriver hur det 
systematiska arbetsmiljöarbetet skall gå till. Arbetsmiljöpolicyn och 
rutinerna skall dokumenteras skriftligt om det finns minst tio 
arbetstagare i verksamheten. 
 

11 § Arbetsgivaren skall varje år göra en uppföljning av det 
systematiska arbetsmiljöarbetet. Om det inte fungerat bra skall det 
förbättras. Uppföljningen skall dokumenteras skriftligt om det finns 
minst tio arbetstagare i verksamheten. 

 
I Högsby finns sedan tidigare en Arbetsmiljöpolicy som antogs av 
fullmäktige år 2000. Dock är det flera förändringar i organisationen 
som gör att policyn behöver revideras.  Ett skäl är bland annat att 
arbetssättet är förändrat i och med samverkansavtalet. Kommunen 
arbetar även med att få till en bättre organisation och uppföljning av 
arbetsmiljöåtgärder så som riskbedömningar, skyddsronder, fördelning 
av arbetsmiljöuppgifter mm. 
 
Personalchefen har reviderat policyn och redovisar förslaget för 
personalutskottet. Förslaget har diskuterats i samverkan med fackliga 
organisationer. De fackliga organisationernas synpunkter har beaktats i 
förslag till ny Arbetsmiljöpolicy. 

Personalutskottets förslag 

Den reviderade arbetsmiljöpolicyn fastställs. 
_____ 
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KF § 30     Dnr: KPU.2012.99  

 

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Den reviderade arbetsmiljöpolicyn fastställs. 
_____ 
 
Yrkande 
Helene Danielsson (KD), med instämmande av Tommy Palmgren (V), 
yrkar att policyn kompletteras med ett tillägg där ansvarsfördelning och 
befogenheter förtydligas samt att det konkretiseras vem som gör vad 
angående åtgärdsprogram och projekt för arbetsmiljöarbetet.  
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Den reviderade arbetsmiljöpolicyn fastställs. 
 
Helene Danielssons (KD) yrkande antages. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsunderlag 
Högsby kommuns arbetsmiljöpolicy 2000-09-28.pdf 
Arbetsmiljöpolicy.doc 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsmottagare 
Personalchefen 
Samtliga chefer 
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KF § 31      Dnr: KU.2012.133  
 
 
 
Besvarande av enkel fråga angående näringslivsutveckling i Högsby 
kommun 
Ewa Endgahl (C) påtalar vikten av att det finns transporter för våra 
ungdomar kvällstid både inom kommunen över kommungränserna och 
vände sig vid kommunfullmäktiges sammanträde 2013-02-04 till 
kommunstyrelsens ordförande och frågade hur kvällsturerna för ungdomar 
som deltar i kvällsaktiviteter i Högsby kommun har fungerat? Engdahl 
undrade dessutom vilken strategin är för steg 2 i utvecklingen av 
kollektivtrafiken i Högsby kommun? 
 
Kommunstyrelsens ordförande svarar att bussturerna har gått från Högsby 
till våra andra tätorter på tisdagskvällar sedan 2011. Två turer har gått, en 
från Högsby via Berga-Fågelfors till Fagerhult, den andra turen har gått 
från Högsby via Ruda till Långemåla. Under 2011 var det i snitt 25 
resande och under 2012 var snittet 20 resande. 
 
Från och med förra veckan går bussarna på fredagskvällar. En annan nyhet 
är också att bussarna kommer att göra ett stopp vid resecentrum för att fler 
än ungdomarna som varit på Tegelbruket ska kunna åka med. 
Fritidskontoret tror att antalet resande kommer att öka då det inte är 
skoldag dagen efter.  
Man anser också att fredagsturerna kan fylla en bättre funktion i det 
drogförebyggande arbetet. 
 
När det gäller KLT (Kalmar Läns Trafik) så är Landstinget huvudman för 
verksamheten sedan förra årsskiftet och kommunen följer verksamheten i 
huvudsak genom Trafikrådet. Närtrafiken har från nuvarande årsskifte 
utökats från att gälla en dag i veckan till att nu omfatta alla vardagar i 
veckan, vilket är mycket positivt. 
 
KLT besökte kommunledningsutskottet 2013-02-05 och då diskuterades 
endast närtrafik. 
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KF § 32      Dnr: KU.2012.237  
 
 
 
Medborgarförslag om levande landsbygd  
Ordföranden meddelar att den som skrivit under medborgarförslaget om 
levande landsbygd, daterat 2012-12-13 ej är folkbokförd i Högsby 
kommun och därmed inte har rättigheten att inlämna medborgarförslag till 
kommunfullmäktige. Ordföranden informerar om att kommunchefen 
kommer att meddela förslagsställaren och samtidigt lämna ett svar på 
förslaget. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Medborgarförslaget kommer ej hanteras av kommunfullmäktige då 
förslagsställaren ej är folkbokförd i Högsby kommun. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsmottagare 
Förslagsställaren 
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KF § 33      Dnr: KU.2013.66  
 
 
 
Medborgarförslag angående resurser för att åstadkomma mera 
välvårdade samhällen och natur i vår kommun   
Leif Loberg och Henning Lessmar, båda Fågelfors föreslår i 
medborgarförslag daterat 1 mars 2013, att kommunala resurser avsätts för 
att, i första hand i positiv anda, motivera de fastighetsägare som behöver 
städa upp på sin tomt/mark att göra detta. I andra hand för att arbeta med 
förelägganden etc, i syfte att åstadkomma en förändring. Förebyggande 
arbete mot nedskräpning skulle också ingå i denna verksamhet. Om inte 
befintliga personella resurser räcker, tillskapa en tjänst och att det 
undersöks om medel för detta kan sökas från statlig myndighet. Kanske 
kan det ske i samverkan med studenter på till exempel Linné-universitetet, 
förslagsvis ett projekt/examensarbete som belyser: "Betydelsen av en 
välvårdad miljö för glesbygdens utveckling". 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Medborgarförslaget lämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsmottagare 
Miljö- och byggnadskontoret 
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KF § 34     Dnr: KU.2013.60  
 
 
 
Enkel fråga angående Stångådals- och Tjustbanan   
Monika Olsberg (M) meddelar att i Oskarshamnstidningen den 27 februari 
2013 kunde vi läsa om nedläggningshot av bland annat Stångådalsbanan, 
på grund av införandet av ett nytt trafiksystem 2018. EU beslutade 1996 
att det nya trafiksystemet ERTMS, European Rail Traffic Management 
System, skulle införas för att standardisera och underlätta tågtrafiken över 
nationsgränserna.  
 
Detta nya system ska således börja införas på Södra Stambanan 2018. 
Först nu gör KLT (Kalmar Läns Trafik)Trafikverket uppmärksam på vilka 
konsekvenser detta får för Stångådalsbanan och Tjustbanan i vårt län.  
Enligt KLT kommer ERTMS inte att fungera på sträckorna Västervik-
Linköping och Rimforsa – Linköping, då det nuvarande systemet inte är 
konvertibelt med det nya.  
 
I handlingarna om ”Nytt avtal om förskottering av Stångådals- och 
Tjustbanan” skrivs att Trafikverket räknar med att bygga om spåren från 
Bjärka Säby mot Linköping hösten 2013 liksom utredning av 
triangelspåret i Berga. Dessutom beslutade kommunfullmäktige den 4 
februari om att förskottera 3,10 MKR  inför ombyggnaden. 
 
Monika Olsberg (M) vänder sig till kommunstyrelsens ordförande 
Ingemar Svanström (C) och frågar hur Infrastrukturkontoret agerar i denna 
fråga och vad gör Högsby kommun? 
 
Kommunstyrelsen ordförande Ingemar Svanström (C) svarar att 
trafikstyrningssystemet ERTMS diskuteras dels för att klarlägga vem som 
ska betala systemet på sikt,  dels om funktionen är så bra som förutspåtts. 
 
Tydligen har det varit oklarheter med funktionen som gjort att SJ:s 
motsvarighet i Tyskland avvaktar med att införa systemet. 
 
Från Infrastrukturkansliet och Högsby kommun fortsätter vi att försöka 
hålla oss informerade om utvecklingen och utgår ifrån att man kommer till 
rätta med tekniska problem och löser finansieringsfrågan. 
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KF § 35     Dnr: KU.2013.64  
 
 
 
Motion om näringslivsutveckling i Högsby kommun   
Sverigedemokraterna i Högsby tycker i motion daterad 2013-02-04 att det 
är av yttersta vikt att ledamöterna i kommunfullmäktige får en relevant 
information om nyföretagande och därtill hörande frågor. Detta kan vara 
hur näringslivsstrategin är utformad och hur den framledes förändras. 
Därför hemställer Sverigedemokraterna om att den eller de 
näringslivsansvariga vid några tillfällen presenterar sitt arbete och planer. 
Det skulle förslagsvis kunna ske två gånger under våren och två gånger 
under hösten. Nyföretagande och entreprenörskap ser 
Sverigedemokraterna som mycket viktiga och avgörande frågor för 
Högsby kommuns framtid. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsmottagare 
Näringslivsansvarig 
KLU 
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KF § 36      Dnr: KU.2013.65  
 
 
 
Motion gällande justa villkor 
Socialdemokraterna skriver i motion daterad 2013-01-20 att det har vid 
flera tillfällen i olika forum beskrivits att ojusta arbetsvillkor förekommer, 
att anställningar inte följer svenska regler och lagar. 
 
Både arbetstagare, arbetsgivare och fackliga organisationer har tagit 
avstånd från detta. Samtliga önskar "justa villkor", som har blivit ett 
begrepp.  
 
Med justa villkor befrämjas en sund konkurrens genom lika 
förutsättningar. Dessa arbetsplatser har rättvisa regler och en sund 
arbetsmiljö för sina anställda. 
 
Socialdemokraterna menar att Högsby kommun ska upprätta inköpsregler 
som följer det svenska kollektivavtalets och meddelarfrihetens regelverk. 
De producenter, serviceinrättningar och företag etc. där kommunen är 
kund ska kunna visa/dokumentera att deras löne- och arbetsvillkor 
motsvarar svenskt kollektivavtal inklusive meddelarfrihet, om inte 
kollektivavtal finns formellt upprättat. Högsby kommun ska ha rätt att 
kontrollera detta vid inköp eller upphandling.  
 
Socialdemokraterna yrkar att Högsby kommun vid kundrelationer endast 
använder sig av de företag som har verksamhet enligt de justa regler som 
beskrivs ovan och att rutiner upprättas för detta. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsmottagare 
Ekonomi 
KLU 
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KF § 37      Dnr: KU.2013.62  
 
 
 
Motion om införande av rätt till heltid i Högsby kommun   
Vänsterpartiet menar i motion inlämnad till kommunfullmäktige 2013-03-
04, att det ska vara möjligt för alla som arbetar att försörja sig på sitt 
arbete. Få saker skulle som införandet av rätt till heltid stärka kvinnors 
ställning på arbetsmarknaden, ekonomiska styrka och bidra till ökad 
jämställdhet. Det ofrivilliga deltidsarbetet drabbar främst kvinnor inom 
vård, omsorg, restaurang och handel.  
 
Medarbetaren är välfärdens största resurs och utan dem stannar Högsby! 
Högsby kommun måste vara en attraktiv arbetsgivare med schyssta villkor 
för alla sina medarbetare. Det handlar om att skapa trygghet och ökad 
ekonomisk frihet för medarbetaren. Medarbetarna ska kunna känna 
tryggheten i att det är möjligt att gå upp till heltid utan att behöva bråka, få 
vänta i flera år eller behöva jobba delade turer för att få möjligheten. Det 
finns mycket som talar för att det är en bra investering för arbetsgivare att 
införa heltidstjänster som norm. Medarbetarna känner sig tryggare, trivs 
bättre och sjukskrivningar minskar.  
 
Som kommun ska vi föregå med gott exempel. Vår kommun har därför ett 
stort ansvar som arbetsgivare för att de anställda ska ha möjlighet att 
arbeta heltid om de önskar.  
 
Vänsterpartiet föreslår att fullmäktige beslutar: 
-  Att alla kommunalt anställda ska ha anställningsbevis på heltid. 
-  Att alla kommunalt anställda som önskar deltid ska ha rätt att ansöka om 
och gå ned i arbetstid under den tid de önskar. 
-  Att alla tjänster som utlyses i kommunen ska vara på heltid, med 
möjlighet att gå ner i tid för den som så önskar. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
  
 
 
 
 
Beslutsmottagare 
Personalutskottet 
Personalchefen 
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KF § 38      Dnr: KU.2013.63  
 
 
 
Motion om att Högsby kommun agerar borgenär under tiden för 
bredbandsutbyggnaden   
Moderaterna skriver i motion daterad 2013-02-24 att utbyggnaden av 
fiberkapacitet till landsbygden är viktig för att bibehålla och öka 
befolkningen i Högsby kommun. Fiberbandstekniken ses av statsmakterna 
som efterföljaren till den analoga tekniken. Regionförbundet har som 
målsättning 100% täckning 2020, Högsby kommun föreslår att 90% av 
invånarna ska ha bredband 2020. Att utöva denna digitalisering av 
kommunen blir nödvändig men kostnadskrävande.  
 
Oavsett vilken strategimodell Högsby kommun väljer, bortsett från ett 
kommunalt bredbandsföretag som på egen hand projekterar och genomför 
utbyggnaden, kommer samhällsföreningar, byalag fiberbandsgrupper att 
ställas inför det faktum att finansiering kommer att utbetalas retroaktivt, 
det vill säga en personlig  borgen kommer att krävas under 
byggnationstiden fram till färdigställandet Vi talar i detta fall om 
betydande belopp.  
 
Moderaterna i Högsby anser inte att frivilliga krafter ska behöva utsättas 
för personligt ekonomiskt ansvarstagande i denna fråga, som i grund och 
botten är en samhällsutvecklingsfråga.  Moderaterna hemställer därför att 
Högsby kommun agerar borgenär under byggnationstiden efter att 
kommunchefen granskat och godkänt aktuellt projekt. 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Motionen överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beslutsmottagare 
Kommunstyrelsen 
Bredbandssamordnaren 
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HÖGSBY KOMMUN    SAMMANTRÄDESLISTA 
         
Kommunfullmäktige 2010-11—2014-10 
   

Datum 2013- 03-04  
 

               
   Omröstningar      

     §     §     

Ledamöter Tjänstgörande ersättare  Närvaro Ja Nej Avstår Ja Nej Avstår 

(S) Jonas Erlandsson   X             

(C) Ingemar Svanström  X             

(S) Diana Bergeskans   X             
(C) Stihna Johansson-
Evertsson  Fr o m § 29 X             

(S) Carl-Axel Blom   X             

(M) Roland Waern   X             

(SD) Leif Gustafsson   X             

(S) Jenny Joelsson   X             

(C) Kjell Front   X             

(S) Nedzad Talovic  Roland Erlandsson X             

(KD) Marita Björkvall   X             

(S) Ingrid Axelsson   X             

(C) Kerstin Karlström  X               

(M) Monika Olsberg  X             

(S) Magnus Gabrielsson   X             

(SD) Berndt Limegård  -             

(S) Inga-Lill Andersson   X             

(S) Raymond Asp   X             
(MP) Gunilla Schollin-
Borg   X             

(C) Ewa Engdahl  Fr o m § 29  X             

(S) Robert Bucht   X             

(M) Anders Svensson  X               

(KD) Lars Elmborg  X             

(S) Solweig Ekh   X             

(C) Mikael Jonnerby  X             
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 Utdragsbestyrkande 

   

 

         
HÖGSBY KOMMUN    SAMMANTRÄDESLISTA  

     
Kommunfullmäktige 2010-11—2014-10    Datum 2013-03-04  

        
                
   Omröstningar      

   §   §   

Ledamöter Tjänstgörande ersättare  Närvaro Ja Nej Avstår Ja Nej Avstår 

(SD) Evert Andersson  -       

(S) Sven-Bertil Ohlsson  Tobias Nordahl X             

(C) Lars-Magnus Ek   X             

(S) Inger Gustavsson  Ylva Eriksson X             

(V) Tommy Palmgren  Fr o m § 29 X             

(S) Egon Ericsson  Jan-Erik Ekh X             

(M) Marcus Schön   X             

(C) Rosa Lopes   -             

(S) Ingbritt Loberg   X             

(SD) Sune Olsson   X             

(S) Mikael Karlsson   X             

(C) Lars-Willy Johansson   X             

(S) Catarina Thunberg   X             

(KD) Helene Danielsson   X             

(C) Thomas Ivarsson   -               

(C) Anders Ek   X             
Rev 130308         
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